



市话剧院系列儿童剧受到小朋友的欢迎。市话剧院供图

# 早报粉丝 领福利喽

青岛早报创刊27周年读者  
月活动启动 今天送上免费话剧  
专场门票

想带着亲友来看一场演出或电影?免费剧场早报这里有!想出门感受大自然风景?早报这里有免费的景区门票!想在景区里住一晚,享受悠闲时光?早报有免费的体验券送给你!今年是青岛早报创刊27周年,为向一直支持关心早报发展的读者粉丝们表达感谢,今年“早报读者月”活动再次来袭!整个1月份,我们准备了各种不同行业领域的福利券,每天都会通过早报和微信公众号发放给早报幸运读者。心动不如行动,赶紧行动起来吧!

## 话剧、儿童剧 大小粉丝皆有“福”

作为“早报读者月”的首波福利,青岛早报编辑部与青岛市话剧院联手推出早报读者话剧专场,不论是文艺青年喜爱的成人话剧,还是受到家长、孩子们追捧的儿童剧,皆有专场,身为早报读者的您,可以在合适的时间选择喜爱的剧目前来观剧。

### 福利专场一起品味生活

烟火寻常的日子该怎样度过呢?不妨来看看成人话剧《熬过与世界周旋的日子》。1月19日、20日,这一剧目将在城阳大剧院再度上演,该剧将为观众讲述一场有关婚恋、有关生活的真相,它锁定的不仅仅是90后、00后的适龄观众,而是对所有用心且用力生活着的人们提出诘问:熬过所有的快乐与不快乐,时间如常,世界如常,是否每一个人都可以在如慢火细炖的“熬制”过程中咂摸出生活的滋味?正如编剧王也所言,在生活的拼图里,每个女人都在寻找与爱情息息相关的碎片,拿起一片,放下一片,选择一片,替代一片,最终得以拼凑出爱情的模样。但遗憾的是,爱情并不恒久。“该剧母女三人当下各自的生活写照正是爱情和婚姻悄然变化的证据。”王也说。

导演张鹏则在排演过程中赋予了《熬过与世界周旋的日

子》更多生活的意义和思考,“我想每个人的生活中都会经历‘熬’,无论什么年龄,什么身份,什么时代背景,什么人物关系,也许面对生活所有的突如其来和不知所措时,我们往往会选择熬过去。这个戏不仅仅是写婚姻,也在书写着不同时代女性直面生活的真相。剧中的女性分属于不同的年代,她们‘熬’过的生活是所有人正在面对的现实,喜剧的外壳之下或许能够带来对于人生、自我、爱情、婚姻的探讨。”

话剧《熬过与世界周旋的日子》在城阳大剧院上演期间,均为早报读者预留了专属的演出门票,每场100张,共计200张。本次福利将在今天下午通过青岛早报微信公众号发布领取规则,只要你按要求参与活动,就有机会获得福利。此外,如果你是早报微信公众号的新粉丝,请你扫码加入“早友会”群,我们会在群里随机发放。

### 春节档预约人气儿童剧

大人們的观剧福利已经备好,小读者们也不要着急。2023年春节假期,备受小朋友喜欢的儿童剧演出季也将启动全新剧目的演出。“月月有新剧,让经典童话故事重现戏剧舞台。”青岛市话剧院相关负责人表示,2023年儿童剧的演出包括有经典童话复排剧目,以及全新创排的儿童剧,比如《小蝌蚪找妈妈》《皇帝的新装》《芭比

娃娃》《睡美人》《长袜子皮皮》《冰雪女皇》,这些儿童剧的名字对于小朋友们来说,可谓是耳熟能详,不论是自主的阅读,还是睡前的讲述,这些故事都陪伴了一代又一代小孩子的成长,现如今在话剧舞台上重温这些故事,一定会有不一样的观赏体验。“舞台剧是一门综合艺术,相较于故事性的讲述,儿童剧的演出将为孩子们提供一种具象的呈现,同时又叠加了表演、音乐、特效、服装等舞台艺术,此外,在创排过程中,我们也希望通过一个故事讲述一个道理,带给孩子们在剧情之外更多的思考。”

根据青岛市话剧院的排演日程,1月份儿童剧的主打剧目为《小蝌蚪找妈妈》。该剧讲述了在光怪陆离、热闹非凡的水底世界,一群活泼可爱的小蝌蚪在水草和水母的指引下,踏上了寻找妈妈的路,它们一路找妈妈,青蛙妈妈却在一路追寻它们。小蝌蚪找到了螃蟹、乌龟和鲶鱼,每次都乘兴而来,败兴而归,一次次的失败让它们沮丧,但团结的精神又让它们振奋起来。艰难、坎坷、危机最终过去,青蛙妈妈和小蝌蚪们终于团聚。妈妈给孩子们上了有意义的人生第一课。该剧将于1月23日、25日、26日在青话小剧场连演六场(10:30、15:30各演一场),同样也为爱看儿童剧的早报小读者预留了演出门票,届时只要参与早报公众号推出的相关活动,即可获得免费观剧机会。

观海新闻/青岛早报记者 周洁



周旋的日子——冷姍姍

话剧《熬过与世界周旋的日子》海报。市话剧院供图

### / 相关新闻 /

## 观剧之前 先来“蒙面交友”

即将于1月19日、20日在城阳大剧院上演的成人话剧《熬过与世界周旋的日子》是一部有关情感、生活话题的剧目,为此,城阳大剧院在演出前特别推出“蒙面交友”活动,让更多本土热爱文艺、喜欢话剧的成年男女能够在此互动,扩大社交圈。

据城阳大剧院相关负责人介绍,此次交友活动是专属于《熬过与世界周旋的日子》观众的特别活动,对此感兴趣的观众可以通过剧院公众号进行报名。参与者需把纸袋套在头上,盖着自己的脸只留下眼睛来进行互动,“蒙面的初衷是希望活动的参与者不是以貌取人,而是通过话题、游戏等环节的设置更多地展现个性。活动的参与者可以自由加工纸袋,在纸袋写上文字或画上不同的可爱图案,以此来吸引到对方的关注,从而进行更为深入的交流。”城阳大剧院相关负责人表示,“结合话剧《熬过与世界周旋的日子》的主题,我们也希望更多的观众能够多一种方式体验生活,这种方式或许是跳出既有舒适圈的一种挑战,但却会带来不期而遇的惊喜,在‘熬’过寻常日子的过程中,更期待善于发现真善美的眼睛。”

观海新闻/青岛早报记者 周洁

### / 征集令 /

## 你也可以送福利

“早报读者月”送福利活动开始后,不断有商家联系小编加入,所以现在还有大量的福利在排队等着派发给读者和粉丝。自助餐免费名额、理疗卡、啤酒代金券……更多福利将持续发放。

如果有商家想加入“早报读者月”活动,可直接拨打电话18669750202联系小编。小编会把你准备的免费券优惠券和粉丝一起分享,并快速地把你的业务在青岛早报和新媒体平台推广,还要在青岛早报上对你表示衷心的感谢,将获奖读者和粉丝的好评告诉更多的人。

观海新闻/青岛早报记者 魏妮邦



扫码关注早报微信公众号,参与读者月活动。